# PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUIA BRANCA

## **ESTADO DO ESPÍRITO SANTO**

Processo nº 1.660/2024

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 001/2024, que entre si celebram o Município de Águia Branca, e a empresa LÍDER TERRAPLANAGEM E LOCAÇÕES LTDA, na forma abaixo:

O Município de Águia Branca, sediado na rua Vicente Pissinatti, nº 71 - centro, 29795-000, Águia Branca - Espírito Santo, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 31.796.584/0001-87, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, *Sr.* JAILSON JOSÉ QUIUQUI, brasileiro, casado, agricultor, portador da Cédula de Identidade nº MG-\*\*.061.\*\*\*/SSP-MG e inscrito no CPF sob o nº \*\*\*.058.\*\*\*-\*\*, residente e domiciliado na Av. João Quiuqui, 22, Apto 402, Centro, Águia Branca-ES, doravante denominado CONTRATANTE, e a empresa LÍDER TERRAPLANAGEM E LOCAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 22.175.472/0001-18, com sede à Rod. ES 360, Km 8,5, Santa Ana, Marilância-ES, CEP 29725-000, FONE (27) 99800-8375, e-mail (maiquidadalto@gmail.com), neste ato representada por seu representante legal, o Sr. MAIQUI DADALTO, portador do CPF nº \*\*\*.506.\*\*\*-\*\* e RG nº \*.126.\*\*\*/SPTC-ES, residente e domiciliado no Córrego Santana, Zona Rural, Marilância-ES, doravante denominado CONTRATADA, e perante as testemunhas abaixo firmadas, acordam entre si aditar o contrato nº 001/2024, firmado em 11 de janeiro de 2024, acordando o seguinte:

#### CLÁUSULA PRIMEIRA

#### 1. DO PRAZO

1.1. O presente **Termo Aditivo** tem por objetivo prorrogar a vigência do Contrato Originário por mais 04 (quatro) meses, a partir do seu vencimento.

### **CLAUSULA SEGUNDA**

#### 2. DA RATIFICAÇÃO

2.1 Em tudo mais fica perfeitamente ratificado o **contrato originário** em todos os seus termos, cláusulas e condições, dos quais o presente fica fazendo parte integrante e inseparável.

E por estarem as partes justas e acertadas, firmam o presente termo em 03 (três) vias de igual teor e forma para um único efeito, na presença de 02 (duas) testemunhas, abaixo assinadas.

Águia Branca - Espírito Santo, em 05 de abril de 2024.

JAILSON JOSÉ QUIUQUI Município de Águia Branca CONTRATANTE	MAIQUI DADALTO Líder Terraplanagem e Locações Ltda CONTRATADO
Testemunhas:	
1 <sup>a</sup> )BRUNO MONFARDINI GOMES	2ª) AUDINES ANGELO